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Je 21. června; vstupujeme oficiálně do letního období a doufám, 
že budeme mít krásné dlouhé letní dny naplněné setkáními 
s dobrými přáteli. Dnes, kdy píšu tyto řádky, slavíme také 
památku sv. Aloise. Jako mladý vstoupil k jesuitům a když 
ošetřoval nemocné při jedné z mnoha morových pohrom, které 
se objevovali v tehdejší době, nakazil se a umřel. Sv. Alois se 
dožil jenom 23 let.

V dopise, který píše své matce, v době kdy už umíral, se krásně 
zmiňuje o „naplněnosti“ života. 

Vyprošuji Vám v modlitbách, jasná paní, milost a stálou útěchu Ducha 
Svatého. Váš dopis mě zastihl ještě naživu v této krajině mrtvých. Ale 
teď už je třeba směřovat k nebi, abychom chválili věčného Boha v zemi 
živých. Doufal jsem, že v tuto chvíli už budu mít onu cestu za sebou. 
Jestliže podle slov svatého Pavla láska pláče s plačícími, raduje se 
s radujícími, pak se musíte, drahá máti, velice radovat, neboť Bůh mě 
z dobroty a milosti vůči Vám volá do pravé radosti a ubezpečuje mě, že 
ji nikdy neztratím.

Ovšem přiznávám se Vám, jasná paní, že když se v rozjímání pohroužím 
do Boží dobroty, má mysl, uchvácena tou velikostí, se přímo ztrácí 
v tomto moři bez břehů a beze dna. Nedovedu pochopit, že mě Bůh zve 
za tak krátkou a nepatrnou námahu k věčnému odpočinutí, že mě volá 
z nebe k nejvyššímu štěstí, jež jsem hledal tak liknavě, a slibuje mi 
odměnu za slzy, které jsem proléval tak skoupě.

Velmi mě zaráží zvláště ta poslední věta, kdy píše, že Boha hledal 
liknavě a málo plakal (pravděpodobně nad svými hříchy a hříchy 
světa). Z dopisu je jasně vidět, že se těšil na setkání s Bohem, na 
nebe. 

Přeji Vám milí přátelé, abyste po vzoru sv. Aloise hledali nejvyšší 
štěstí intenzivně a ne liknavě. Abyste dokázali plakat nad svými 
hříchy opravdově a ne skoupě. Když to budeme dělat po celý život, 
budeme moci připojit svůj podpis a souhlas pod závěr dopisu, který 
napsal jiný světec před svou smrtí své dceři Markétě. Byl to 
mučedník sv. Tomáš More. Jeho svátek slavíme hned druhý den 
po svátku sv. Aloise 22. června. 

Zkrátka, má milá Margot, vím to zcela jistě, že mě Bůh neopustí, leda 
mou vinou. S veškerou nadějí a důvěrou se mu tedy zcela svěřuji. 
Nechal-li by mě zahynout pro mé hříchy, byla by na mně oslavena aspoň 
jeho spravedlnost. Doufám však naprosto pevně, že jeho něžná dobrota 
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Najviac starostí spôsobovali 
Gregorovi aj Itálii v tom čase 
Longobardi. Z územia, ktoré obsadili 
v severnej Itálii, robili vojenské 
výpady, pri ktorých v rokoch 592 a 
593 chceli vyplieniť aj Rím. Gregor 
zachránil mesto tým, že priamo 
vyjednával s longobardskými 
vodcami a zaplatil veľké výkupné. 
Aby sa to neopakovalo, pápež chcel 
sprostredkovať dohodu medzi 
Longobardmi a byzantským 

exarchátom. Cisára sa však takéto iniciatívy dotkli. Na jednej strane ich 
pokladal za prekračovanie Gregorovej kompetencie a na druhej strane sa 
staval voči Longobardom ako voči votrelcom, ktorých treba podmaniť 
alebo zničiť. Gregor ich zasa pokladal za národ, ktorý treba získať pre 
Cirkev a pre pokojné spolunažívanie s pôvodným miestnym 
obyvateľstvom. Na dosiahnutie obidvoch cieľov sa usiloval získať 
longobardskú kráľovnú Teodelindu, ktorá aj skutočne prispela k uzavretiu 
prímeria v rokoch 598 a 603. Teodelinda mala zásluhu aj na privedení 
Longobardov, ktorí sa dovtedy pridŕžali ariánskeho bludu, do Katolíckej 
cirkvi. 

dokončení z minulého čísla

věrně zachrání mou duši a způsobí, že se na mně jasně ukáže jeho 
milosrdenství spíše než jeho spravedlnost. Neklesej tedy na mysli, drahá 
dcero moje, a neměj o mne přílišnou starost, ať se mi v tomto světě stane 
cokoli. Nemůže se stát nic, co Bůh nechce. Avšak cokoli on chce, i když 
se nám to zdá sebehorší, je ve skutečnosti to nejlepší.

Přeji Vám všem požehnané léto…

VE FOREST HILLS 21. ČERVNA 2024
VÁŠ FR. ANTONÍNPríjemnou četbuˇ



Veľkú zásluhu o vonkajší rozvoj Cirkvi si získal Gregor 
pokresťančením pohanských Anglosasov. S tým cieľom vypravil do 
Británie veľkú skupinu 40 misionárov pod vedením priora Augustína z 
rímskeho kláštora sv. Andreja. Už rok po ich príchode prĳal kráľ Ethelbert 
krst i s veľkým množstvom poddaných. Kresťanstvo sa rýchlo rozšírilo a 
Augustín, známy v dejinách ako sv. Augustín z Canterbury, podľa 
Gregorových pokynov položil základy hierarchie a cirkevnej správy v 
Anglicku. 

Až po naše časy pripomína pápeža Gregora Veľkého cirkevný 
liturgický spev nazývaný "gregoriánsky". Zreorganizoval známy 
spevácky súbor "Schola cantorum", ktorý spieval pri slávnostnej liturgii. 
Rozsiahla bola aj jeho literárna činnosť. Písomne sa zachovalo 40 kázní 
na evanjeliové texty a 22 kázaní o Ezechielových proroctvách. Zachovali 
sa i komentáre ku knihe Jób, k začiatku biblickej Veľpiesne a k prvým 16 
kapitolám Prvej knihy kráľov. Medzi jeho najlepšie diela sa počíta už 
spomínaný asketicko-pastoračný list Liber Regulae pastoralis. Kniha 
spája pastoračné smernice s úvahami o vlastnostiach a duchovnom živote 
dobrých pastierov duší. 

Pápež Gregor Veľký zomrel 12. marca 604. Gregor upevnil Cirkev 
nielen vnútorne, ale oživil v nej i misionárskeho ducha. Významne prispel 
k osamostatneniu Ríma a západného kresťanstva spod vplyvu 
byzantského cisára. Je nepopierateľné, že Gregor veľmi posilnil vplyv a 
postavenie pápežstva. No netreba zabúdať, že to robil nie ako monarcha, 
ale ako úprimný "služobník Božích služobníkov".

Jménem celé krajanské rodiny 
blahopřeji Veronice Sikorjak k jejím 
dvacátým narozeninám. Po dvou chlapcích 
se „konečně“ před dvaceti lety narodila 24. 
srpna krásná holčička. Veroniko, přeji Ti 
hodně úspěchů ve škole a krásnou oslavu s 
rodinou. Bůh Ti žehnej a díky za pomoc v 
kostele.

Šárka Elahi oslavuje kulaté narozeniny 2. července. Jménem celé 
krajanské rodiny ji přeji vše nejlepší.

BLAHOPŘEJEME



This version is credited to Mother Teresa

People are often unreasonable, irrational, and self-centered. 
Forgive them anyway.

If you are kind, people may accuse you of selfish, ulterior 
motives. Be kind anyway.

If you are successful, you will win some unfaithful friends and 
some genuine enemies. Succeed anyway.

If you are honest and sincere people may deceive you.       
Be honest and sincere anyway.

What you spend years creating, others could destroy 
overnight. Create anyway.

If you find serenity and happiness, some may be jealous.   
Be happy anyway.

The good you do today, will 
often be forgotten.                
Do good anyway.

Give the best you have, and 
it will never be enough.   
Give your best anyway.

In the final analysis, it is 
between you and God. It was 
never between you and them 
anyway.

Do It Anyway



Rovných sto let uplyne v pátek 19. 
července 2024 ode dne, kdy v Napajedlích 
přišla na svět karmelitánská terciářka Anna 
Marie Zelíková, dobrovolná oběť za 
nenarozené a v současné době kandidátka 
blahořečení v olomoucké arcidiecézi.

Anna Zelíková se narodila 19. července 
1924 v Napajedlích. Navštěvovala 
mateřskou, obecnou a měšťanskou školu v 
ústavu „Ludmila“ sester sv. Kříže a 
řeholnice měly na její náboženskou 
výchovu velký vliv.

Rozhodující obrat v dívčině životě znamenalo první svaté přĳímání, 
ke kterému přistoupila v roce 1933 a již tehdy zatoužila obětovat se Bohu. 
Hlubokým dojmem na ni zapůsobila také primiční mše, jíž se účastnila 
jako třináctiletá, a během níž se rozhodla obětovat svůj život za posvěcení 
kněží.

Na Zelený čtvrtek 14. dubna 1938 se náhodně dozvěděla o zabíjení 
nenarozených dětí. Byla tím hluboce otřesena a nabídla se Bohu jako 
smírná oběť. Následujícího dne, na Velký pátek, před Nejsvětější svátostí 
vystavenou v Božím hrobě svou nabídku obnovila. Tu se rozkašlala a 
následovalo první chrlení krve z plic. Těžkou nemoc, která pak stravovala 
její síly, chápala jako Ježíšovu odpověď na svou nabídku.

Roku 1938 zasvětila na Svatém Hostýně 
Panně Marii své panenství. Toužila 
vstoupit do kláštera ke karmelitkám, ale 
pro nemoc to nebylo možné. Byla tedy 
přĳata alespoň do III. řádu karmelského. 
Zemřela ve čtvrtek 11. září 1941 se 
šťastným úsměvem a se slovy: „Všechno je 
tak krásné. Nechtěla bych s nikým měnit. Miluji 
Ježíše, mám ho tolik ráda.“

Pred sto lety se narodila Anicka Zelíkováˇ ˇ



Svatý Josef Mukasa Balikuddembe (1860-1885) se narodil na území 
dnešní Ugandy a stal se pážetem na královském dvoře, kde konvertoval ke 
katolicismu, a nakonec byl zvolen vůdcem katolické komunity. Stejně 
jako sv. Karel Lwanga (který ho vystřídal v čele křesťanské komunity) byl 
Balikuddembe talentovaným zápasníkem. Byl také znám jako rychlý 
vytrvalostní běžec, často uběhl i čtyřicet mil, aby byl s katechumeny na 
odlehlejších místech. Když se ohradil proti královu rozhodnutí nechat 
zabít anglikánského biskupa, získal povolení (následujícího dne) běžet za 
katy a zastavit popravu. I když se snažil běžet ze všech sil, dorazil příliš 
pozdě. Nepodařilo se mu odsouzence zachránit a brzy byl i on také zabit.

Bl. Alberto Marvelli (1918-1946) byl mladý italský bakalář s 
inženýrským titulem. Alberto byl celoživotním sportovcem, byl 
vynikajícím plavcem a fotbalistou a hrál také volejbal a ping pong. Byla 
to však jeho jízda na kole, která se ukázala jako nejplodnější; Alberto, 
vůdce Katolické akce, jezdil po okolí, sbíral jídlo a oblečení, pak to 
všechno rozdával chudým – dokonce rozdával své vlastní boty nebo své 
kolo, pokud našel lidi v nouzi. Působil také jako člen odboje, osvobozoval 
nacisty zatčené a směřující do koncentračních táborů tím, že odemkl 

Letošní léto je ve znamení velkých sportovních událostí. Na začátku 
července se budou hrát finálové zápasy evropského šampionátu ve 
fotbale (soccer). Ve stejnou dobu se budou hrát finálové zápasy 
obdobného šampionátu u nás – „Copa America“. Příznivci tenisu ví, že 
se v červenci hraje slavný Wimbledon. Na přelomu července a srpna se 
sejdou nejlepší sportovci světa na olympĳských hrách v Paříži. A je 
ještě mnoho velkých sportovních akcí, abych nezapomněl tu velkou 
„Tour de France“. Dovolte mi v krátkém seznamu uvést několik 
známých a méně známých sportovců, kteří se hlásí nebo hlásili ke 
katolické církvi. 

Svatí - katolíci
  -     sportovci



vagóny, ve kterých se nacházeli. Po válce byl Alberto pověřen 
přidělováním bytů a později se ucházel o politickou funkci. Jel na kole na 
volební mítink, když ho srazil náklaďák a zabil ho. 

Svatá Dulce Pontes (1914-1992) byla brazilská řeholní sestra, která byla 
nominována na Nobelovu cenu za svou práci s chudými.  Mladá Dulce, 
fanynka fotbalového týmu Ypiranga, chodila každou neděli na stadion 
fandit se svým otcem. Svou lásku k fotbalu však neomezovala jen na 
sledování. Dulce fotbal také hrála, a to jak v dětství, tak později poté, co 
vstoupila do řeholního života. Hrála s dětmi na ulici, aby jim vnesla radost 
do jejich těžkých životů. Dulce také stavěla nemocnice a vývařovny a 
hrála na akordeon, aby rozveselila dělníky.

Sportovec a horolezec: Sv. Jan Pavel II. byl aktivní sportovec. Ještě v 
Krakově jezdil pravidelně na vodu a tábořil v 
přírodě. Dokonce na lyžích v italských Alpách 
jste ho mohli potkat, a to i ve věku 73 let.

Služebník Boží Guido Schäffer (1974-2009) 
byl brazilský učitel a seminarista. Trávil čas 
navštěvováním chudých a poskytováním 
lékařské péče, organizováním modlitebních 
skupin pro své přátele a surfováním poblíž svého 
domova v Copacabaně. Podle svědectví přítele 
Guido řekl, že "surfování je perfektní zážitek, 
protože to je jako být obejmout Bohem". Ke 
konci  seminárních let si šel s několika přáteli 

zasurfovat na rozlučku se svobodou jeho kamaráda, který se měl druhý 
den ženit. Než vyšli ven, společně se pomodlili, ale Guido brzy spadl z 
prkna, kterého zasáhlo do krku a on ztratil vědomí. Utopil se dříve, než 
jeho přátelé stačili vytáhnout jeho tělo na břeh.

Bývalý fotbalista Clint Dempsey ( 1983 - ) je římský katolík. Říká: 
"Hraji, jak nejlépe umím, a jsem vděčný za mnoho příležitostí a úžasných 
úspěchů, které mi Bůh dal. Přes to všechno chci jednat správně, nedělat 
chyby a žít život, který se Mu líbí."

Hokejista Mark Van Guilder ( 1984 - ) vyrostl jako katolík a praktikuje 
dodnes. Říká: "Pokud řeknu, že jsem katolík, pak jsem katolíkem pořád. 
Je to na ledě i mimo něj a je to něco, co musíte žít každý den. Je to 
nakažlivé. Přenáší se to i na vaše spoluhráče."



Plavkyně Kate Zieglerová ( 1935 -) je praktikující římská katolička. 
Říká: "Vím, že mi Bůh dal dar plavání, a tak si pokaždé před skokem do 
bazénu odříkám nějaký verš z Písma."
Boxer Rocky Marciano ( 1923 – 1969 ) byl praktikujícím katolíkem. 
Často před velkým zápasem navštěvoval kostel i mimo mši svatou. 
Fotbalista Christian Pulisic ( 1998 -) Už jeho jméno něco napovídá.  
Útočník hrající za AC Milan, je hvězdou týmu USA. Při rozhovoru pro 
jeden časopis nosil zlatý krucifix, což vyvolalo otázku, zda je víra velkou 
součástí jeho života. "Ano, absolutně," odpověděl. "Něco, co jsem se 
poslední rok naučil a poznal, je moje víra v Boha, zejména to, že tu nejsem 
sám. Mám pocit, že mám vždycky někoho, kdo je se mnou. Nevím, jak 
bych to všechno dokázal, kdybych neměl pocit, že na mě dohlíží a že 
existuje důvod, proč jsem tady." Své příspěvky na Instagramu pravidelně 
popisuje odkazy na Bibli. 
Kobe Bryant (1978 - 2020) bývalý hráč NBA za Lakers; pětinásobný 
vítěz NBA; Své katolické víře vděčí za to, že zachránila jeho manželství 
a pomohla jemu a jeho ženě překonat těžké období v jejich životech. 
Zemřel tragicky při nehodě helikoptéry.

Pro mnoho lidí je Lionel Messi ( 1987 - ) GOAT – the Greatest Of All 
Time. Ve skutečnosti z něj jeho mimořádné úspěchy ve fotbale udělaly 
pro mnohé "boha", což se Messimu podle jeho slov nelíbí. To může 
ukazovat na jeho katolickou víru a výchovu. I když o víře mluví jen 
málo, nikdy se ji nesnažil skrývat. Na pravé paži má vytetovaného 

Ježíše, a když se ho 
zeptali na vítězství  
(2018) Argentiny na 
mistrovství světa, řekl: 
"Věřím, že Bůh zná 
správné načasování,   On 
rozhodne o mém osudu." 
Argentína vyhrála World 
Cup v roce 2022. 

V New Yorku žĳe také několik známých sportovních osobností 
pocházejících s Československa, kterým víra pomáhá v životě. 
Za všechny připomenu aspoň některé, které znám osobně.
Milada Kubíková Šťastný - krasobruslařka
Věra Truhlar - gymnastika
Jitka Volavka Illner - tenistka



26. dubna - Rada Kolumbových rytířů rozhodla odstranit mozaiky 
vytvořené P. Marko Rupnikem z kaplí Redemptoris Hominis a Luminous 
Mysteries v poutním kostele sv. Jana Pavla II. ve Washingtonu. Podle 
vyjádření bratrstva odporují víře, morálce a křesťanské zbožnosti a nepatří 
do posvátných prostor.

11. května - Národní svatyně Aparecida v brazilském státě São Paulo 
slavnostně požehnala nové mozaiky na své jižní fasádě s novozákonními 
výjevy, které zachycují narození, život, smrt a vzkříšení Ježíše Krista. Dílo 
je součástí projektu Biblická cesta, jehož cílem je pokrýt čtyři fasády 
národní svatyně mozaikami představujícími biblické výjevy. Mozaiky jsou 
ve svatyni prezentovány jako dílo Centra duchovního umění Aletti, školy 
sakrálního umění založené bývalým jezuitským otcem Marko Rupnikem    
v Římě. 
8. června - Nově vybudovaný kostel sv. Terezie z Avily v Drastech 
posvětil arcibiskup pražský Jan Graubner, předseda ČBK. Koncelebroval 
také plzeňský biskup Tomáš Holub a mnoho dalších kněží. Slavnostní 
bohoslužbu přenášela živě Tv Noe.

20. června - dva kněží, kteří byli v minulém století v Albánii zabiti              
z nenávisti k víře, a proto budou blahořečeni jako mučedníci: Otec Luigi Palić 
z řádu menších bratří, který byl zatčen, zbit, mučen a poté zavražděn 
černohorskými vojáky za to, že se postavil proti zneužívání obyvatelstva         
a kampani nucených konverzí k pravoslaví, ke které byli nuceni černohorští 
katolíci a muslimové, a otec Gjon Gazulli, diecézní kněz, který byl odsouzen 
na základě falešných obvinění a oběšen, protože jeho činnost vláda považovala 
za překážku realizace plánu na sjednocení obyvatelstva, které chtěla                 
z politických důvodů zbavit konfesní příslušnosti

20. června - podle sociálního účtu, který reprodukuje kopii dekretu 
připisovaného Dikasteriu pro nauku víry, se měl arcibiskup  Carlo Maria 
Viganò ve čtvrtek 20. června odpoledne v 15.30 hodin dostavit (nebo si 
ustanovit obhájce), aby "vzal na vědomí obvinění a důkazy týkající se 
trestného činu schizmatu, z něhož je obviněn (veřejná prohlášení, z nichž 
vyplývá popírání prvků nezbytných pro zachování společenství                  
s katolickou církví: popírání legitimity papeže Františka, odklon od něj      
a odmítání Druhého vatikánského koncilu)". V případě, že se arcibiskup 
nedostaví nebo nepředloží písemnou obhajobu do 28. června, uvádí se        
v dokumentu zveřejněném na X, "bude souzen v nepřítomnosti".

UDÁLOSTI VE ZKRATCE

České mše svaté v Astorii
v červenci nebudou!!! !!!



ZVON vydává Czech Catholic Mission in NYC, Inc 110-06 Queens Blvd. Forest Hills, NY 11375 
Tel: (718) 575 8959 - šeky na podporu pro časopis a misi: Czech Catholic Mission in NYC - na 
mše svaté: Rev. Antonín Kocurek - Krajanské bohoslužby jsou každou neděli v 10.30 am v dolním 
kostele Panny Marie Karmelské 23-25 Newtown Ave, Astoria NY příležitost ke sv. zpovědi před 
i po mši svaté. Po bohoslužbách následuje společné pohoštění v Parish Hall - adresa českého kněze: 
Rev. Antonín Kocurek, 110-06 Queens Blvd., Forest Hills, NY 11375  Tel: (718) 575 8959 
E-mail: zvonnews@gmail.com  web: www.zvon.info
Slovenská mše sv. každou neděli v 10.15  u sv. Jana Nepomuckého na Manhattanu   
(1st Ave a 66th St.) http://www.luxnewyork.net

  5.7. Za rodičov Krupkových a Flamíkových  rodina Krupkova
  7.7. Za zemřelou Martu Bláhovou rodina Bláhova
  9.7. Za prarodiče z obou stran Libuše Král
10.7. Za rodiče Klusáčkovy a bratra Josefa B. a J. Kowalyk
14.7. Za Johna a Emiliu Kovačik tri céry s rodinami
17.7. Za Viktoriu Danišovu Marcela a Jovy Škrkoň
19.7. Za Ivanku Kowalyk-Berger a celou rodinu B. a J. Kowalyk
21.7. Za krajanskou rodinu
24.7. Za Štefana a Máriu Šurlakovu Marcela a Jovy Škrkoň
28.7. Za krajanskou rodinu
30.7. Za Olgu Markovu a celou rodinu B. a J. Kowalyk
  4.8. Za krajanskou rodinu
11.8. Za Johna a Viktoriu Kovačik Marcela a Jovy Škrkoň
18.8. Za Henriho Marka Milena Hlavata
25.8. Za zomrelého manžela Elen Samek

datum dárceúmysl
ÚMYSLY MŠÍ SVATÝCH V ČERVENCI A SRPNU 2024

 Vlasta Krupka, Bohdan a Jiřina Kowalyk, Ingrid Chybik, Paul 
Weirich.

DĚKUJEME ZA PODPORU ČASOPISU A ČESKÉ MISIE

v červervenci a srpnu oslaví narozeniny:  Šárka Elahi 2. července, 
Tonka Habek 4. července, Alexandr Dolinay 4. července, Matthew 
Reynolds 12. července, Emma Wartownik 15. července, Pavel Weirich 22.
července, Kristýna Hnízdová - Giancola 28. července, Heda Krátká         
1. srpna, Michelangelo Krupka Janík 4. srpna, Frank Křenčík 5. srpna, 
Šárka r. Králová 8. srpna, Rullie Anne Suda 8. srpna, Jakub Hnízda 12. 
srpna, Miloš Petr 16. srpna, Bohumil Halka 17. srpna, Petr Křenčík        
18. srpna, Šimon Jarda Nehybka 18. srpna, Veronika Sikorjak 24. srpna.

BLAHOPŘEJEME
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